



裸的程度有限



身体被合理利用



“观点”鲜明

图片来源:国际在线

裸裸

“我可以不同意你的观点,但我誓死捍卫你说话的权利”,有时候也许可以套用成“我可以不同意你的立场,但我誓死捍卫你把衣服脱至一半的权利”。

国际在线等媒体援引德国《图片报》1月10日报道,当地时间周日下午,德国“海盗党”(一个宣传保护个人隐私的小党派)的约15名成员在柏林机场A航站楼半裸抗议政府引进更为严格的机场身体扫描设备。

美国炸机未遂事件的阴影显然未能散尽。当美国还在为要不要推广机场全身扫描安检技术争个不休时,德国已经准备最早于夏天在各大机场进行测试,虽然去年10月欧洲议会否决了一个“身体扫描安检提案”。

安检是至关重要的,他们为什么会反对身体扫描安检?难道他们不知道安检的重要性?不是的。在国际恐怖事件一再发生的今天,没人忽视自己的生命。然而,隐私也是另外一种生命。人无尊严,生命的意义也会锐减。

在柏林机场,一些人在自己裸露的皮肤上写着:“谁来保护我们的隐私?”然而言下,他们实际上是在以隐私换隐私,此时的裸露,是为了在日后不再被裸露。你可以说他们是在表演,可是表演的意义如果真实,直指人心,也是很好接受的。



穿过机场大楼

这样看来,这样的行为,具有了一种历史性的悲壮意义。他们未必能实现诉求,但是他们为了无数的民众争取了不可或缺的权利。

他们还在微型博客网站写道:“你们无需对我们进行安检了,因为我们已经赤身裸体了。”你看,脱衣服也很有战斗力。在中国的语境里,这像是反讽艺术。然而,在他们身上,少了一种遮掩和纠缠,直奔主题的动作有别于行为艺术的轻佻,多了几分人性的直白与倔强。

脱掉衣服,括弧,半裸,不是为了睡觉,或者干别的什么,而是为了表达观点,这让我这个写评论的,觉得他们更像是一群“脱衣时评家”。问题是时评家未必同意,他们自己也难说同意。

当然,这只是一个无伤大雅的比喻。

以我们的经验,身体可以承担的压力十分有限,但是一旦加入了共同的愿望,身体就可以爆发出非凡的力量。安全、隐私和尊严,一个都不能缺少。整个世界都不会否认这样的理念。安全和隐私也不该是一对非此即彼的选择题的内容。为了实现这样的理念,世界需要费思量。

刘方志

入网送3G新春大礼包

186入网即送价值500元的3G新春大礼包:1500M上网流量+90分钟本地主叫全国可视电话时长(需手机支持可视电话功能)。超值实惠,即刻入手!

买3G手机送惊爆话费

苏宁沃·3G手机节新机惊爆活动:买手机送话费,最高可达5000元!更有惊喜3G特惠机促销、存话费送购机补贴、1元特价购机等多项活动火爆进行中。

186新号段靓号伴吉祥

188同号、连号、靓号大放送,吉祥号码开门红!

iPhone至尊上市

只闻其名,不如见面,入网存费超值拥有,新年礼品时尚首选。

时尚3G玩转新年

手机电视看春晚,精彩视界不容错过;可视电话大拜年,新春祝福看的见……精彩3G,让新年更有新意!

客服热线 10010 充值专线 10011

网上营业厅 www.10010.com 中西联珠江东分公司

客户服务热线 10010 客户服务热线 10010